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Καλωσορίσατε στο 14ο ΓΕ.Λ. Θεσσαλονίκης
		





Ένα από τα ιστορικότερα σχολεία του Δήμου Θεσσαλονίκης στην ανατολική πλευρά της πόλης συστεγαζόμενο  με το 14ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης.
		




















			
Περισσότερα
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Αγκαλιάζουμε, σεβόμαστε το διαφορετικό
		





Διδάσκουμε τη συνεργασία, την αλληλεγγύη και τον σεβασμό όλων προς όλους
		





				Πιστεύουμε σε ένα σχολείο που υπηρετεί τις ανθρώπινες αξίες, τις αξίες της δικαιοσύνης, του σεβασμού, της ελευθερίας, της ισότητας και της δημοκρατίας του διαλόγου. Σε ένα σχολείο που μαθαίνει από τα λάθη του, τα οποία και διορθώνει, που πιστεύει στον δημοκρατικό διάλογο προς άρση των προβλημάτων του, αλλά ταυτόχρονα διαθέτει όρια τα οποία και περιφρουρεί.
						




















			
Διαβάστε τον Χαιρετισμό του Διευθυντή
































		


				





Ευρωπαϊκά Προγράμματα					



Η συμμετοχή του σχολείου μας σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα Comenius, Erasmus+, eTwinning.					




















				





Σχολικός Κανονισμός					



Σύνολο κανόνων που βοηθούν στην αποτελεσματική υλοποίηση του πολυδιάστατου έργου του σχολείου.					




















				





Υποδομές					



Υποστηρικτικές αίθουσες διδασκαλίας που βοηθούν στο εκπαιδευτικό έργο.					



























				





Μαθήματα					



Παρουσίαση μαθημάτων του προγράμματος σπουδών των τριών τάξεων του Γενικού Λυκείου.					




















				





Μαθητικές Ομάδες					



Περιηγηθείτε στις υπάρχουσες μαθητικές ομάδες ή μάθετε πως μπορείτε να ιδρύσετε μία νέα.					




















				





Καθηγητές					



Το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου, οι ειδικότητες και οι ώρες γονέων.					
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Για την αμεσότερη εξυπηρέτησή σας, καθώς και για την απλούστευση των διαδικασιών, προσφέρουμε τα πιο συνήθη έγγραφα που θα χρειαστείτε κατά την επαφή σας με την σχολική μονάδα, σε ηλεκτρονική μορφή.
		









			
Μάθετε περισσότερα



























70		











Χρόνια λειτουργίας της σχολικής μονάδας		
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Εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων		
















261		











Μαθητές/τριες φοιτούν στην σχολική μονάδα		
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Τμήματα εξυπηρέτησης εκπαιδευτικής διαδικασίας		






















Μία γρήγορη ματιά
		





Το 2011 το σχολείο βραβεύτηκε από την Προεδρεία της Ελληνικής Δημοκρατίας για τις επιδόσεις των μαθητών του.
		





Το σχολείο μας παρέχει υψηλού επιπέδου εκπαίδευση, γεγονός το οποίο τεκμηριώνεται με τα υψηλά ποσοστά επιτυχίας στην εισαγωγή των αποφοίτων μας σε πανεπιστημιακά ιδρύματα κατά την τελευταία εικοσαετία αλλά και παλιότερα.
						




















			
Διαβάστε την περιγραφή του σχολείου






























Σημαντικές ενημερώσεις
		





		










        








Προετοιμασία για την έναρξη λειτουργίας της εφαρμογής e- εγγραφές 2024-25					


















Ενημερωτική συνάντηση για την ανήλικη παραβατικότητα και τη χρήση ουσιών					


Σας προσκαλούμε την Τετάρτη 10/04/2024 στις 18:00μ.μ. σε ενημερωτική συνάντηση με θέμα την  ανήλικη παραβατικότητα και την χρήση ουσιών. Τα θέματα που θα συζητηθούν είναι…















4 Απριλίου: Πανελλήνια Σχολική Ημέρα Φιλοζωίας και Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων Ζώων					


















Πρόγραμμα ΚΑΡΠΑ					


Στις 02/04/2024 οι μαθητές της Β΄ Λυκείου του σχολείου μας παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον το πρόγραμμα εκπαίδευσης ΚΑΡΠΑ από τον Σύλλογο Αγάπη Βασιλική Κόμνου και…















Διδακτική επίσκεψη στην υπηρεσία Europe Direct					


Την Πέμπτη 28/3/ 2024 οι μαθητές της Γ΄ Λυκείου επισκέφτηκαν την υπηρεσία Europe Direct , όπου ενημερώθηκαν για τα οφέλη που απορρέουν από την ευρωπαϊκή…















Μαθητική παρέλαση 25ης Μαρτίου 2024					


Το σχολείο μας συμμετείχε με περηφάνια στην παρέλαση της πόλης μας. Θερμά συγχαρητήρια στα παιδιά μας και στους γυμναστές κυρία Μαρία Ράπτη και κύριο Στέφανο…










		


















Ηλεκτρονική Τάξη  e-Class
		





Με τον λογαριασμό που σας παρέχεται από το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, κάντε εγγραφή στα μαθήματα της ηλεκτρονικής τάξης e-Class που δημιούργησαν οι καθηγητές του σχολείου.
		









			
Ηλεκτρονική Τάξη  e-Class














			
Οδηγίες Χρήσης της Υπηρεσίας
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